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Agli Ordini degli Avvocati di Foggia e Lucera 

 

Agli Ordini dei Dottori Commercialisti e degli Esperti 

Contabili di Foggia 

 

All’Ordine dei Consulenti del Lavoro di Foggia 

 

Agli Ordini degli Ingegneri di Foggia 

 

Agli Ordini degli Architetti di Foggia 

 

Al Collegio dei Geometri di Foggia 

 

Al Collegio Provinciale dei Periti Agrari e dei Periti Agrari 

Laureati di Foggia 

 

All’Ordine dei Dottori Agronomi e Dottori Forestali di Foggia 

 

Al Collegio Provinciale dei Periti Industriali e dei Periti 

Industriali Laureati di Foggia 

 

Ai Comuni della Provincia di Foggia 

 

   All’Ente Provincia di Foggia 

 

Alla C.C.I.A.A. di Foggia 

 

Al Consorzio di Bonifica di Capitanata di Foggia 

 

Agli Uffici Finanziari  
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OGGETTO: Nuove misure urgenti per contrastare l’emergenza epidemiologica da COVID-       

                   2019 e contenerne gli effetti in materia di giustizia tributaria. 

 

 

Si comunica che, in ragione dello stato di emergenza "COVID-19" ed alla luce delle 

direttive diramate dalla Direzione Generale della Giustizia Tributaria con nota prot. n. 2831 

del 18/03/2020, dal 23 marzo e fino al 15 aprile p.v. questa Commissione osserverà, 

esclusivamente per gli utenti che richiederanno il “servizio di prenotazione on-line degli 

appuntamenti”, i seguenti orari di apertura al pubblico: 

 

 Lunedì - Mercoledì - Venerdì dalle ore 11:00 alle ore 12:00 

 

Con riguardo alle attività di ricezione atti, si fa presente che sono state apportate 

modifiche funzionali al Processo Tributario Telematico per consentire, dal 17 marzo 2020, 

l'interrogazione del fascicolo processuale anche a coloro che si sono costituiti in modalità 

cartacea. Si ricorda, in proposito, che tale opzione era consentita solamente alle parti 

costituite telematicamente. 

Pertanto, previa registrazione al PTT, tramite il portale della Giustizia Tributaria 

(https://www.giustiziatributaria.gov.it), anche le parti costituite in modalità cartacea potranno 

consultare il fascicolo processuale del proprio ricorso attraverso il servizio "Ricerca fascicolo" 

presente nella sezione "Interrogazione atti depositati" della Home Page del PTT. 

 

Si confida nella massima diffusione della presente.  

 

   IL DIRETTORE DELL’UFFICIO DI SEGRETERIA 

 Francesco Paolo Menga 
 firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3, comma 2,              

  del D.Lgs. n. 39/1993   
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